

“2015 华美·冰熊·AUKOGEMA 爱之盛典” 在浙江千岛湖畔完美绽放

■ 本报记者 李代广



▲浙江华美电器集团董事长蒋端平致辞

丹桂飘香迎友至,金秋送爽佳朋来。

10月21日至23日,“2015 华美·冰熊·AUKOGEMA 爱之盛典”年度会议,在如诗如画的浙江省千岛湖畔润和建国度假酒店隆重举行。

金秋十月是千岛湖最好的时节,秋高气爽雨水少,值此美景佳期,浙江华美电器集团集团旗下华美、冰熊、AUKOGEMA 三大品牌,诚意邀请了来自全国各地四面八方的经销商、供应商、媒体记者等嘉宾,共同感受闻名中外的千岛湖风情。

大会紧紧围绕华美冰熊集团一贯遵循的“敬天·尊师·重孝”这一理念,从多方面实例印证了“大爱无疆、爱在路上”的大会主题。

一次华美冰熊公司历史上规模最大的盛会

在自己的家乡一下子接待这么多的好朋友,对于浙江华美电器集团、浙江华美电器制造有限公司、河南冰熊制冷设备有限公司董事长蒋端平来说,是一件特别开心的事情。

蒋端平是淳安县汾口镇人,选择在这里召开规模空前的会议,他就是希望来自全国各地的好朋友,能够在繁忙的工作之余,来领略和欣赏千岛湖的万般风情,希望会有越来越多的淳安人,能够充分发挥个人才能,为美丽的千岛湖创造出更多的有利价值。

这是华美、冰熊公司发展历史上规模最大的一次盛会。10月21日下午,当800多名华美、冰熊公司的合作客户,到达位于千岛湖之畔的润和建国度假酒店时,酒店门口横幅“欢迎华美的亲人们回家”,令人感受到家的温暖;10月22日,“爱之盛典”会议分别于上午、下午、晚上分阶段华丽展现,气氛热烈;10月23日,钓鱼、做米果、徒步、骑行等8项活动精彩纷呈。

这也许是最不像一般经销商会议的一次大会,在两天的会议上,没有长篇累牍的公司

未来战略规划,没有营销老总们唾沫横飞的围绕市场和产品的政策解读,这是最别开生面的一次盛典,尽情绽放华美精神,深刻诠释华美“尊天”、“敬师”、“重孝”三道文化,大爱精神不断向华美、冰熊、AUKOGEMA 的每一位客户传递,懂得感恩,回报社会。

“爱之盛典”开场是惟妙惟肖的沙画演出,生动的画面诉说着一个个关于华美的故事,令在场每一位客户唏嘘不已,饱含了华美的人文内涵;行者无疆,大爱传承。

在这次“爱之盛典”上,华美、冰熊集团共推出了包含十几款新品在内的庞大产品阵容,其中 LC-1700 豪华立式展示柜、LC-2000 豪华风冷展示柜和 FMG-N1875 风幕柜、FMB-1875 蔬果柜、DCYD-N1500 蛋糕柜是本次年会的几大热门产品。尤其是 LC-2000D 医药阴凉柜更是今年所有新品中的闪耀明星。

一群五天四夜徒步穿越150公里沙漠的英雄

10月22日上午,会议开始的第一个环节,是从回顾8月下旬的一次敦煌徒步开始的,播放了蒋端平带领一个有着40多个人员的队伍,经过五天四夜、徒步150公里沙漠的纪录片。

纪实电影《铁血丹心——美在丝路·熊启敦煌》真实记录和再现了以董事长蒋端平为代表的华美·冰熊人“互爱互助团结一心”的精神风貌,一幅幅无比难忘感人至深的画面让在场所有观众的心灵为之震撼。

随后,徒步行走了150公里沙漠的20个英雄代表,依次走上舞台,讲述了他们“心在天堂,身在地狱”的难忘体验,讲述了他们的故事,徒步历程的辛酸苦辣,收获的人生感悟,还有一辈子的朋友情谊。

在全场观众经久不绝的热烈掌声中,蒋端平走上舞台,亲切地和每一位英雄握手、拥



华美集团董事长蒋端平(左)与获得奔驰汽车的经销商



华美集团董事长蒋端平(左三)与“保鲜膜男孩”刘良陈(中)在一起。



合作伙伴颁发证书



华美集团董事长蒋端平与徒步行走沙漠的英雄合影

抱,并为他们送上记录、纪念那次徒步的精美画册,为每一位英雄佩戴上大红花,并颁发了奖杯和荣誉证书。

蒋端平曾经因为健康原因开始爬山、徒步,自此一发不可收拾,踏遍每一片荆棘或不毛之地,挑战一座座奇妙险峻高山,成了他人生最大的爱好,不仅收获了强健的体魄,更磨砺了意志,大有裨益,在他的影响下,身边很多朋友、客户也都渐渐加入到这个队伍中来。

敦煌沙漠之行虽然很短暂,却带给每一位勇士转变。他们都深刻感受到徒步的益处,爱上了这项运动,并把徒步带到了每一天的生活中,去影响更多的人加入到健康的队伍中来。

参加过沙漠徒步的多个代理商都坦言,

“8月至今的两个多月来,再忙也每周坚持徒步,体重轻了十几斤,肚子小了,身体指标更正常了。”

一个奉献爱心捐助“保鲜膜男孩”的故事

敦煌徒步的行程,足迹到达之处,难免给当地环境带来影响,当时,蒋端平就决定向敦煌福利院、敬老院、孤儿院等赠送十台华美冰箱,感恩敦煌徒步,向社会回报爱心,这一慈善义举已经于9月份在敦煌双合家电的协助下顺利完成。

在“爱之盛典”上,除了介绍敦煌行的英勇和奉献的事迹,蒋端平还特地请来了来自

四川省的“保鲜膜男孩”刘良陈和他的父亲。

今年4月29日,一篇名为《四川14岁怪病男孩“小太阳”烤干身体,裹上保鲜膜去上学》的文章牵动了蒋端平的心。

这篇文章介绍了四川内江一位14岁少年刘良陈的病情,刘良陈得了一种十分罕见的遗传性疾病——大疱性表皮松解症,导致他全身反复发作水疱,并演变成周身皮肤腐烂,无一完好,因为身体持续大面积处于腐烂状态,刘良陈身上一直伴随着皮肉腐烂的臭味,为了掩盖身体的恶臭,能坚持上学,他每天都用保鲜膜把自己的身体裹得严严实实,不管春夏秋冬,都穿着长袖长裤,戴着帽子。

在网上看到这篇报道时,蒋端平正在外地出差,他后来告诉记者,他几乎是流着眼泪看完这个报道的,来不及多想,他马上就给自己企业在四川成都的代理商何先生打电话,要求他们想办法一定找到报道这个事情

的记者电话,或者刘良陈父亲的电话,他要尽快赶过去看望一下这个苦命、坚强的孩子。

几经周折,蒋端平终于知道了刘良陈的父亲刘兆兰的电话号码,在处理完繁忙的工作之后,5月29日下午,就赶紧带了几个经销商伙伴,专程从浙江杭州坐飞机赶赴四川成都。

5月30日,是“保鲜膜男孩”刘良陈入院治疗后的第4个礼拜,当天上午10点,蒋端平一到医院,就十分关心地询问起刘良陈的病情状况,并送去10多万元的爱心款。

正是在包括蒋端平在内的众多爱心人士

的关怀、帮助下,“保鲜膜男孩”刘良陈的病情得到了及时救助,当刘良陈在父亲的带领下,走上舞台、讲述这个事情的时候,整个会场沉静在一片爱的浓浓氛围中。

经过几个月的治疗,刘良陈体重由当时的30斤,增加到了现在的54斤,病情也大为好转,当刘良陈面对蒋端平充满稚气地说出来一声“谢谢”时,现场很多人都流下了眼泪。

当蒋端平董事长和刘良陈父子,以及包括本记者在内的多个资助过刘良陈的华美经销商,共同为“爱之盛典”启开大幕的时候,全场又响起了热烈的掌声。

华美大爱精神奉献社会,这种精神不断感染着每一个华美人,不论是华美员工、客户,还是各方面的朋友们。

一场云集了奔驰、宝马、路虎等名车的奖励

10月22日下午,在淳安县千岛湖畔的秀水广场,一场名为“圆梦华美”的赠车活动人气爆棚,场面十分热烈。

为表彰和鼓励那些在过去的一年里对公司作出过巨大贡献的经销商,和那些销售业绩特别出色、且有信心在来年能取得更加优异成绩的经销商与代理商们,华美公司力度空前,用赠送共计15辆奔驰、宝马、路虎轿车的方式作为对他们工作和能力的肯定。

这一举动,让所有华美、冰熊的新老客户对与华美集团现在以及未来的合作发展前景信心倍增,合作洽谈现场的销售商和代理商们的热情让场面变得无比火爆,他们纷纷与华美、冰熊集团达成了合作意向,并签下了新一年的冰箱或冷柜订购合同,甚至有相当一部分的客户当场就放下了高额的定金。

一天围绕千岛湖进行八项户外活动的浪漫

10月23日,华美冰熊集团组织参加会议的经销商代表,按照自己的喜爱,分成了八个队伍,在千岛湖畔进行了登山远眺、绿色骑行徒步、环湖骑行、碧湖垂钓、乡音睦剧、农家美食、果园采摘、田间拾趣等八个精彩纷呈的主题活动,深入了解淳安文化,感受千岛湖山水风光。

特别值得一提的是徒步行走,100多人的大队伍,从浪川隧道至蒋端平的家——前门村,20多公里的行程,沿途风景秀丽,空气清新,不管是徒步健将,还是初次行走的菜鸟,都没有抱怨,只有前行,每一个队员都坚持到了最后,感受到了从内而外的突破,感受到了这种征服带来的欣喜。



2015 华美·冰熊·AUKOGEMA 爱之盛典现场



参加户外活动自行车的队伍



参加户外活动徒步的队伍



华美集团董事长蒋端平(中)与获得奔驰、宝马、路虎汽车的12名经销商合影



参加户外活动的厨师们